Конспект  по лепке

Тема: «Угощение для кошки Мурки»

1 младшая группа

Воспитатель: Абубекерова Назира Мурадбековна
Цели: 
· Учить детей сплющивать   пластилиновый шар между ладоней, придавать ему форму лепёшки.
· учить украшать изделие с помощью дополнительного материала.
· Воспитывать отзывчивость и доброту. 

Материал: резиновая игрушка Котик; пластилин желтый; красивая тарелочка; украшения(макароны), дощечка для лепки; салфетки.
Ход образовательной деятельности:

Сюрпризный момент: К детям в гости пришла Мурка.
Воспитатель: Посмотрите ребята, кто к нам пришёл в гости? (Показываю кота-игрушку) 

Дети: Котик! (ответы детей)

Воспитатель: Ее зовут Мурка. Давайте поздороваемся с ней.
Дети: Здравствуй, Мурка!

Воспитатель: Ребята, а вы знаете как разговаривает кошечка?

   Дети: Мяу- мяу (Ответы детей)

Воспитатель: А ещё дети Мурка любит, когда ей песенки поют. Давайте вместе споём нашей Мурке песенку.
     Исполнение песенки про кошечку.
Есть у киски глазки

Есть у киски ушки 

Есть у киски лапки

Мягкие подушки

Цап- цап- цап- царап

Киска, киска, не сердись

Не царапай деток, брысь.

Воспитатель: Ребята, а вы знали, что гостей принято угощать угощением. Давайте и мы угостим нашу кошечку. Ой, а чем же мы будем его угощать? (Ответы детей)

Воспитатель: Дети я вам предлагаю, приготовить пирог для нашей Мурки. А пирог мы с вами будем лепить из пластилина.

-Дети проходят и садятся за столы.

Воспитатель: Но прежде чем начать лепить, нам с вами нужно размять наши пальчики.

        Пальчиковая   игра «Пирожок»

Быстро тесто замесили

На кусочки разделили

Раскатали все кусочки

Получили пирожочки 

Пирожки с вареньем

Всем на удивленье!

Показ и объяснение воспитателя.
Воспитатель: Вот теперь мы можем приступать к лепке. (Показ воспитателя). Возьмём кусочек пластилина и разомнём его руками, можно подышать на него, чтобы он стал мягким. Теперь мы скатываем его в шарик. Выполняем ладонями круговые движения, а после, слегка расплющиваем шарик, формируя пирог. Украшаем пирог дополнительным материалом. 
Воспитатель хвалит деток, у кого все получается, кому нужна помощь помогает.

  Воспитатель: Теперь ребята, давайте с вами вытрем ручки, и угостим нашего котика пирогами. (Дети угощают котика своими пирогами.

-Котик благодарит ребят и приглашает детей поиграть вместе с ним.

Проводиться игра

По ладошке, по ладошке

Ходит маленькая кошка

Маленькие лапки

Спрятали царапки

Если вдруг она захочет

Коготки свои поточит

Цап-царап, цап- царап.

Воспитатель: Ребята нашей кошечке пора возвращаться домой. Давайте попрощаемся с ней.

Дети: До свидания!

